Природознавство 5 клас

1. За будь-яких агрегатних перетворень речовини її молекули не змінюються, а змінюється лише взаємодія між ними:

а) так; б) ні.
2. Речовина, що перебуває в природі в рідкому стані, — це:

а) торф; б) нафта;

в) кам’яне вугілля.

3. Газоподібні тіла:

а) зберігають форму; б) зберігають об’єм;

в) не зберігають ні форми, ні об’єму.

4. Тверді тіла зберігають:

а) форму; б) об’єм;

в) усі відповіді правильні.

5. Залізо ніколи не може переходити в рідкий стан:

а) так; б) ні.

6. Рідкі тіла зберігають:

а) форму; б) об’єм;

в) форму й об’єм.

7. Вода в природі може перебувати в такому агрегатному стані:

а) твердому; б) рідкому;

в) газоподібному;

г) усі відповіді правильні.

8. Речовини, молекули яких складаються з однакових, називають:

а) простими; б) складними.

9. Речовини, утворені з атомів двох і більше хімічних елементів, нази-

вають:

а) простими; б) складними.

10. З наведеного переліку виберіть просту речовину:

а) вуглекислий газ; б) кисень;

в) кухонна сіль.

11. З наведеного переліку виберіть складну речовину:

а) азот; б) кисень;

в) харчова сода.

12. До складних речовин належить:

а) залізо; б) азот;

в) цукор; г) водень

13. Речовина, що не містить домішок інших речовин, називається:

а) простою; б) складною;

в) чистою; г) сумішшю.

14. Речовини, що складаються з однакових молекул або атомів, — це:

а) чисті; б) прості;

в) суміші.

15. Якщо змішати дві чи більше чистих речовин, утворюється:

а) проста речовина; б) складна речовина;

в) суміш.

16. Речовини, які утворені з кількох частин, називають:

а) проста речовина; б) суміш;

в) чиста речовина.

17. Солодкі напої — це:

а) чиста речовина; б) проста речовина;

в) суміш; г) усі відповіді правильні.

18. Природна суміш газів — це:

а) азот; б) кисень;

в) водень; г) повітря.

19. До природних сумішей належить:

а) залізні ошурки; б) кисень;

в) молоко.

20. До штучних сумішей належить:

а) нафта; б) бензин;

в) компот.

21. До природних сумішей належить:

а) суп; б) борщ;

в) повітря; г) напій чай.

22. За поширеністю на нашій планеті воді належить:

а) перше місце; б) друге місце;

в) третє місце.

23. Тіло людини складається з води:

а) на половину; б) на три чверті;

в) на дев’ять десятих.

24. Дорослій людині слід щодоби вживати води близько:

а) двох літрів; б) трьох літрів;

в) чотирьох літрів.

Біологія 7 клас

1. Рослини вивчає наука: а) зоологія; б) ботаніка; в) мікробіологія

2. Вид – це: а) окремий організм; б) сукупність організмів, подібних за особливостями будови та процесами життєдіяльності, які вільно схрещуються між собою і дають плідне потомство.

3. Різноманітність живих організмів вивчає наука: а) мікробіологія; б) систематика.

4. Подразливість – це здатність організмів до: а) споживання їжі; б) сприйняття певних впливів зовнішнього і внутрішнього середовищ та відповіді на них.

5. Наукові назви видів складаються з: а) одного слова; б) двох слів.

6. Міжнародні наукові назви організмів наводять мовою: а) англійською; б) латинською; в) українською.

7. Основною систематичною одиницею є: а) родина; б) вид; в) рід; г) царство.

8. Біологія – це наука, що вивчає: а) космічні тіла; б) живі організми; в) неживу природу.

9. Систематика – це наука про: а) взаємозв’язки організмів між собою та навколишнім середовищем; б) життєві функції організмів; в) різноманітність живих організмів.

10. Найвищою систематичною одиницею є: а) клас; б) рід; в) царство; г) вид

 11. Статеве покоління переважає у життєвому циклі: а) мохоподібних; б) папоротеподібних; в) хвощеподібних.

12. До вищих спорових рослин належать: а) мохоподібні; б) водорості; в) плауноподібні; г) хвощеподібні; д) папоротеподібні.
Хімія 7 клас
1. Прості речовини — це...

 

2. Установіть відповідність:

 

1) O                            а) Карбон

2) С                            б) Флуор

3) Са                          в) Кальцій

4) F                             г) Оксиген

 

3. Про Сульфур як хімічний елемент ідеться в реченні:

а) до складу сульфатної кислоти входить Сульфур;

б) сірка жовтого кольору.

 

4. Установіть відповідність:

1) Два атоми Нітрогену в складі молекули складної речовини                         а) N2O5
2) Дві молекули азоту                                                                                             б) 2N2
3) Два вільні атоми Нітрогену                                                                                в) 2N

 

5. Відносна атомна маса Натрію:

а) 11; 6)23; в) 22.

 

6. У III періоді, IV групі, головній підгрупі знаходиться хімічний елемент: а) Ga; 6) 8с; в) Sі.

 

7. Із запропонованого переліку виберіть формули складних речовин:

                НNО3,  К 2O,  S,  Вг2,  ZnO,  O3,  C3H8,  Hg,  Са(ОН)2,  Fе,  Fe2O3,  Н2.

 

8. Опишіть якісний і кількісний склад молекули за хімічною формулою:  Al2O3.

 

9. Обчисліть валентності елементів у їх сполуках з Оксигеном:

                     а)СО; б) N0; в) WO3; г) NO2; д) SO2; е) B2O3.

 

10. Складіть формули сполук за валентністю:

                       a) Mg(II)O  б) Cr(III)O  в) Si(IV)O  г) Ba(II)P(III)  д) Li(I)H  е) Fe(II)O

9клас. Біологія.

1) Загальні принципи будови сенсорних систем :

а) багатошаровість;  б) багатоканальність ;

в) виявлення сигналів; г) різна кількість елементів.          (1б.) 

2) Основні функції сенсорної системи : 

а) виявлення ;  б) розрізнення ;

в) передача і перетворення ;   г) кодування;

д) детектування ознак;  е) розшифровування;

є) упізнання образів.                      ( 1б.)

3) Внутрішнє ядро очного яблука складають:

а) кришталик;   б) склоподібне тіло;

в) зіниця;    г) водяниста волога.                       ( 1б)

4) Допоміжний апарат ока складають:

а) брови;   б) сітківка;

в) вії;    г)повіки.                                            (1б)

5) Порушення зору:

а) косоокість;  б) сліпота;

в) туговухість;   г) глаукома;    д)катаракта.                                     (1б.)

6) Середнє вухо складають:

а) молоточок;  б) завитка;

в) ковадло;  г)стремінце.                                     (1б.)

7) Порушення слуху:

а) запалення середнього вуха;    б) кон’юктивіт;

в) катаральне запалення труби.

8)Адаптація швидше відбувається до:

а) солодкого;

б) гіркого.                            (1б.)

9) Функції вестибулярної системи:

а) сигналізує про небезпеку;

б) орієнтування в просторі при активному і пасивному русі.  (1б.)

10) Яке значення мають сенсорні системи в житті людини?     (3б.)

9 клас. Хімія.
1) Назвати елемент за такими даними: належить до VI групи, 3 періоду. Скласти формулу його вищого оксиду.                           (2б.)

2) У якого елемента металічні властивості виявлені сильніше:
Na, Mg, Al. Скласти формули їхніх оксидів.                            (2б.)

3) Здійснити перетворення:
Cl
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           (2б.)

4)Скласти електронну формулу елемента з порядковим номером 17. Показати розподіл електронів за орбіталями на зовнішньому рівні. 

                                             (3б.)

5) Чим обумовлена відмінність властивостей елементів однієї підгрупи? Пояснити на прикладі Карбону і Плюмбуму.         (3б.) 

10 клас. Хімія.
1) Хімічні властивості Оксисену і Сульфуру.                           (2б.)

2) Здійснити такі перетворення:

S
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 EMBED Equation.3  [image: image13.wmf]

 EMBED Equation.3  [image: image14.wmf]                     (2б.)
3) Написати електронну будову атома 

Al,Na.                                   (2б.)

4) Порівняйте властивості діоксигена і триоксигена.                        (3б.)

5) Який об’єм аміаку  утвориться з 6 літрів водню і 4 літрів азоту? Який газ залишиться в надлишку? Знайдіть об’єм надлишку.                   (3б.) 
10 клас. Біологія.
1) До складу клітини входять неорганічні речовини:

а) вода;   б) глюкоза;

в) мінеральні солі.                    (1б.)

2) Жири розчиняються в :

а) воді;   б) спирті;

в) ефірі;   г) бензині.                                  (1б.)

3)До полімерів належать:

а) моносахариди;    б) дисахариди;

в) полісахариди.                        (1б.)

4) При денатурації здатна порушуватися, а потім знову відновлюватися:

а) первинна;  б) вторинна;

в) третинна;    г) четвертинна структура білка.   (1б.)

5)  Молекули крохмалю утворені:

а) залишками глюкози;  б) залишками амінокислот;

в) залишками гліцерину.               (1б.)

6) АТФ синтезуються в результаті:

а) фотосинтезу;   б) дихання;    в) біосинтезу білка.                         (1б.)

7) У синтезі білків бере участь амінокислот:

а) 20;    б) 25;     в)100.                                             (1б.)                                 

8) Що таке ген?                              (2б.)

9) Яка роль вуглеводів, білків і жирів у клітині?                                (3б.)
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